Úkol "K" č. 2

· K = součet dne a měsíce narození   (nevolit jiné ..... i velká čísla jsou čísla, máme kalkulačky)
· zápis zadání např.  3Kx znamená (3 krát K krát x ....tedy např. pro K=10  je to 30x  (nikoliv 310x)
· Odevzdává se tento výtisk (vyplněný) + postupy řešení

· Termín: nejpozději pátek 6.12.2013     (v případě dřívějšího odevzdání může být ohodnoceno body navíc, při pozdějším naopak ....)
· Dotazy možné osobně i mailem

· Tak "s chutí do toho ...."


My name                                                         My date of birth
1)  Řešte rovnice
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2)  Řešte nerovnice 
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3)   Řešte soustavy rovnic
a)       Kx + 3Ky  = K

             x  -  y =    3K

b)        x +  y + z  = 3

           2x +Ky - 2z= K

           5x + 3y - 7z = 1

4)  Řešte rovnice   

a)           
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5)   Řešte rovnice a nerovnice  s absolutní hodnotou 
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6)   Poměr dvou kladných čísel je 5 : 3. Která to jsou čísla, jestliže jejich rozdíl je K ?


7) Zemědělci oseli cukrovkou lichoběžníkové pole se základnami 36 000 cm, 280 m a výškou 1600 dm. Hektarový výnos je 35 tun. Kolik tun cukru se získá z 25 arů, jestliže cukrovka obsahuje K % cukru?

8)   Kvádr s obdélníkovou podstavou o rozměrech 17 cm a K cm má povrch 13,42 dm2. Vypočítej výšku kvádru. Dále spočti objem tohoto kvádru, výsledek napiš v m3
9)   Neznámé číslo je po zvětšení o K % rovno 1,3 svému násobku. Spočti o kolik je 80% hodnoty neznámého čísla menší než neznámé číslo?
10)  Zdražíme-li zboží o 300 KČ je o 500 KČ dražší než pokud bychom ho zlevnili o K %. Jaká je jeho cena?               
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